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取取取りりり付付付けけけ要要要領領領

警警警告告告

カカカリリリフフフォォォルルルニニニアアア州州州
第第第65号号号決決決議議議ににによよよるるる警警警告告告

米米米国国国カカカリリリフフフォォォルルルニニニアアア州州州でででははは、、、こここののの製製製品品品ににに、、、ガガガンンンややや先先先天天天性性性異異異常常常なななどどどののの原原原因因因とととななな
るるる化化化学学学物物物質質質ががが含含含まままれれれててていいいるるるとととささされれれててておおおりりりままますすす。。。

取取取りりり付付付けけけ

付付付属属属部部部品品品

すべての部品がそろっているか、下の表で確認してください。

手手手順順順 内内内容容容 数数数量量量 用用用途途途

1 必要なパーツはありません。 – 後アクセスカバーを開く。

2 必要なパーツはありません。 – 既存の燃料ストップソレノイドと速度コント
ロールプレートを外します。

速度コントロールプレート 1
燃料ストップソレノイド 1
ボルト 23
ジャンパハーネス 1

キットを取り付けます。

1
後後後アアアクククセセセスススカカカバババーーーののの開開開けけけ方方方

必必必要要要なななパパパーーーツツツはははああありりりままませせせんんん。。。

手手手順順順

1. エンジンを止める。

2. 右スウェルラッチの隣のボルトを外す図 1。

図図図 1

1. このボルトを外す。 2. 右スウェルラッチ
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3. スウェルラッチ2つを開放する 図 2。

図図図 2

1. スウェルラッチ 2. 後アクセスカバー

4. ハンドルを握り、後アクセスカバーを持ち上
げて開く。

2
既既既存存存ののの燃燃燃料料料ススストトトッッップププソソソレレレノノノイイイドドドととと速速速
度度度コココンンントトトロロローーールルルプププレレレーーートトトををを外外外すすす

必必必要要要なななパパパーーーツツツはははああありりりままませせせんんん。。。

既既既存存存ののの燃燃燃料料料ススストトトッッップププををを取取取りりり外外外すすす

1. ソレノイドストップアームをエンジン停止レ
バーに固定している上部と下部のコッターキー
を両方とも外す 図 3と 図 4。

図図図 3

1. ソレノイドストップアーム 2. 上部コッターキー

図図図 4

1. 下部コッターキー

2. ソレノイドストップアームをエンジン停止レ
バーから外す 図 5。

図図図 5

1. エンジン停止レバー 2. ワッシャ

3. 取り外したワッシャは廃棄する 図 5。

4. スロットルケーブルのスイベルを速度コント
ロールレバーに固定しているナットを外す図
6。

図図図 6

1. ナット 2. スロットルケーブルのスイ
ベル

5. スロットルケーブルのスイベルを、速度コン
トロールレバーから外す。
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6. 燃料ストップソレノイドをマウントに固定し
ているボルト2本とナットを外す図 7。

図図図 7

1. ボルト 2. 燃料ストップソレノイド

7. 燃料ストップソレノイドのワイヤハーネスをメ
インワイヤハーネスのコネクタから外す 図 8。

図図図 8

1. 燃料ストップソレノイドのワイヤハーネス

8. 燃料ストップソレノイドを後ろに引き、そこ
から上に持ち上げて取り付け場所から外す。

既既既存存存ののの速速速度度度コココンンントトトロロローーールルルプププレレレーーートトトををを外外外すすす

1. 既存の速度コントロールプレートをエンジン
に固定しているボルト4本とワッシャ2枚を外
す図 9。

注注注 ボルトとワッシャは捨てないでください。
新しい速度コントロールプレートの取り付け
に使用します。

図図図 9

1. 速度コントロールプレート 3. ワッシャ無しのボルト

2. ボルトとワッシャ

2. 速度コントロールプレートをある程度引き出
して、ガバナスプリングをガバナレバーから
外せるようにする 図 10。

注注注意意意
ガガガバババナナナスススプププリリリンンングググをををガガガバババナナナレレレバババーーーかかかららら外外外すすす
速速速度度度コココンンントトトロロローーールルルプププレレレーーートトトををを外外外すすす準準準備備備。。。

図図図 10

1. ガバナスプリング 2. ガバナレバー

3. エンジンから速度コントロールパネル全体を
外す。
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3
キキキッッットトトををを取取取りりり付付付けけけるるる

こここののの作作作業業業ににに必必必要要要なななパパパーーーツツツ

1 速度コントロールプレート

1 燃料ストップソレノイド

2 ボルト

1 ジャンパハーネス

新新新しししいいい速速速度度度コココンンントトトロロローーールルルプププレレレーーートトトををを取取取りりり付付付
けけけるるる

1. 新しい速度コントロールプレートのガバナレ
バーに、ガバナスプリングを取り付ける 図 10
を参照。

2. 速度コントロールプレートを取り付ける;ボル
ト4本とワッシャ2枚を使う図 9を参照。

注注注 ワッシャとボルトの関係が 図 9のようにな
るようにしてください。

3. ボルトを 8.1 Nm(10.4 kg.m=6 ft-lbにトルク締め
する。

燃燃燃料料料ススストトトッッップププソソソレレレノノノイイイドドドををを取取取りりり付付付けけけるるる

1. エアフィルタのカバーを取り外す。

2. ボルト2本を使って新しい燃料ストップソレノ
イドを 仮仮仮止止止めめめ する 図 11。

図図図 11

1. 新しい燃料ストップソレノイ
ド

2. 穴

3. ねじ2本にロッキングコンパウンドを塗る。

4. 燃料ストップソレノイドのプラグコネクタに
ジャンパハーネスを接続する図 12。

図図図 12

1. 燃料ストップソレノイドのプ
ラグコネクタ

2. ジャンパハーネス

5. ジャンパハーネスのもう一方の端部は、ラジエ
ターホースの下を通してメインのワイヤハー
ネスに接続する 図 13。

図図図 13

1. ラジエターホース 2. ジャンパハーネス

6. プランジャピンとエンジン停止レバーのフッ
クが整列するように燃料ストップソレノイド
の位置を決める 図 14。

図図図 14

1. プランジャピン 2. エンジン停止レバーのフック
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7. ソレノイドのプランジャを手ずらして、プラ
ンジャが完全に伸びた状態で燃料ディストリ
ビュータから離れた状態にする 図 15。

図図図 15

1. ソレノイドのプランジャ 3. ストップレバーが燃料ディス
トリビュータのハウジングス
トップに当たっている状態

2. 燃料ディストリビュータ

8. キーを差し込み、 ON位置に回すが、 エエエンンンジジジ
ンンンははは始始始動動動さささせせせななないいい。

9. ソレノイドのプランジャを手で伸ばすのをや
める。

注注注 プランジャは、コイルによって伸びた状
態に保持されます。

10. プランジャがコイルによって伸びた状態に保
持されている状態のまま、エンジン停止ソレ
ノイドを燃料ディストリビュータの方にずら
してエンジン停止レバーを燃料ディストリ
ビュータのハウジングに当てる 図 15。

11. 燃料ストップソレノイドを押さえたまま、燃
料ストップソレノイドを固定している2本のボ
ルトにロッキングコンパウンドを塗り、ボル
トを 19Nm 1.9kgm = 14ft-lbにトルク締めする。

注注注 ステップ6の調整後、燃料ストップソレノイ
ドの位置が変わっていないことを確認する。

12. キーを OFF位置に回す。

13. エアフィルタのカバーを取り付ける。

14. エンジンを始動し、機械が正常に作動するこ
とを確認する。

15. 後アクセスカバーを元通りに上げ、スウェル
ラッチ2個とボルトで固定する。
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